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POSTSKRIPTUM...
Dokončení ze 3. strany

- Stávající vládnoucí koalice v PS má 3 subjekty 
s celkovým počtem členů, opět plus mínus 
50 000 (ČSSD 21 000, KDU 26 000, ANO 3 000). 
Tedy jeden koaliční straník na 200 všech občanů.

- A dále stávající vládní koalice v PS má tedy 3 sub
jekty s celkovým počtem poslanců 111 
(ČSSD 50, KDU 14, ANO 47). Tedy jeden koaliční 
poslanec ku 90 000 obyvatel a tedy 77 000 dospě
lých občanů.

Volbami systém poměrného zastoupení do PS akcep
tovalo svojí účastí v posledních parlamentních volbách 
5 010 944 voličů, tj. 59,48.%. A jen tak pro zajíma
vost, posledních voleb do PS se zúčastnilo samozřejmě 
s ambiciózními náčelníky celkem 23 stran a hnutí. 
Obdobná čísla byla zaznamenána i ve volbách do krajů 
i obcí a tak počty potenciálních a zcela jistě připravených 
náčelníků na samosprávný celek jsou také obdivuhodné. 
Ovšem obecnou otázkou zůstává, co s funkčně neuspo
kojenými náčelníky, aby když už si nemohou hrát, tak 
aby nezlobili... Uf.
Zůstaneme-li tedy u oněch indiáni, pak к rozumným 
dohodám našich aktérů politického dění a konání asi 
chybí u indiánů osvědčená zvyklost, kterou byl a možná 
ještě někde je, slavnostní akt - vykouření dýmky míru. 
Ovšem protože to u nás nezapadá do aktuální anti- 
kuřácké strategie, pak je rada drahá. Vigvamy se už 
těžko shánějí, v místnostech se kouřit nesmí, posezení

u venkovního ohně není moc praktické, ale i kdyby, pak 
po odečtení prázdninových měsíců, kdy politika nabírá 
sil a vzhledem ke klimatickým podmínkám v ostatních 
měsících, vhodných podmínek к pokouření u ohýnku 
(který v místnosti také nelze) moc není. Nehledíc na to, 
že politickým squaw, se kterými indiáni rozhodně ne
počítali, by dýmka asi moc neslušela. Takže nezbývá 
než se spokojit se čtyřmi, rádoby odposlechů prostými 
stěnami.
Ovšem pozor. Úvahou lze dospět к názoru, že hluk 
indiánských tamtamů nemusel být asi jen akt čisté bu
jarosti, ale účinná obrana před „velkým uchem", jinak 
za stanovou kůží naslouchajícího zvěda, či ukřivděného 
a prodejného šamana kmenové ideologii nepřátelského, 
kterým je do strategických jednán (vyvolených náčelníků 

„houbeles". Kde jsou ty časy? V době odposlechů, které 
díky technologiím, které by i osvícený indián považoval 
za dílo božské, dokáží se věci neuvěřitelné, od malých 
lumpárniček až vládu téměř, či z cela likvidujících. Snad 
je nám všem к vzetí na vědomí a jakýsi bonus to, že opo
ziční, ba i koaliční partner bdí a naslouchá, protože co 
když rival přijde na to, že soupeř v dětství kradl třešně 
a trhal mouchám křídla a rozmázne to. Pak se lze s pů
vodní politickou kariérou rozloučit anebo si založit 
vlastní, novou a skandálů prostou stranu - jenomže 
v době tohoto, v úvodu zmíněného nedostatku indiánů, 
to už není tak snadné.
Jenomže je tu ještě malá drobnost. Jestli v době velké 
slávy indiánů s jedním „Manittouem" bylo strategickým 
rozhodnutím kdy a jak na bizony nebo ukrást koně, dnes 
jsou témata rozhodně sofistikovanější, protože i těch 
bizonů se jaksi nedostává.

A řečnická otázka na závěr:
Ještě se nám líbí systém zjevení se náčelníků 
na základě voleb poměrným zastoupením?

Takže „PsľdOľl ahowgh. 
Ing. Rudolf Jung

A ve vtipku na závěr raději podobnosti, ani 
čistě náhodné, nehledejte:

Indiáni se přijdou za šamanem zeptat, jestli 
bude tuhá zima. Šaman rozhodí kamínky, po
dívá se na ně a řekne: „ Nevím, Velký Manitou 
mlčí. Ale pro jistotu štípejte dříví. "
Tak indiáni odejdou, štípají dříví, ale za týden 
se přijdou zeptat znova. Šaman tedy zase roz
hodí kamínky a povídá: „Nevím, Velký Mani
tou stále mlčí. Ale pro jistotu štípejte dříví. " 
Indiáni zase odejdou a štípají dříví, ale šama
novi už je to blbý, a tak se jde zeptat na mete
orologickou stanici, jaká ta zima bude. A tam 
mu odpoví: „My nevíme, ale asi pořádně tuhá. 
Indiáni už čtrnáct dní štípají dříví. "
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